

李冰冰
获“绿色人物”称号
与36位市长共议环保

本报讯 11月13日,一直致力于环保事业的李冰冰荣获“中国十佳绿色新闻人物”称号。随后,她又与来自全国各地的36位市长,对全球气候变化问题展开了讨论。

李冰冰表示:“由我资助创立的公益品牌‘LOVE’第一期扶持项目就是‘百万森林计划’,目前,已为中国甘肃的干旱地区实实在在募捐到近15万棵沙棘树苗,这将帮助当地超过200户贫困家庭增加收入。”

李冰冰认为,自己是一个公众人物,通过做这个(公益环保事业),可以带动大家都加入到这个行列中。她说,平时要是自己多拿了一张纸巾、不拔插座等,就会感到有罪恶感,这些其实都是个人的习惯,希望通过慢慢改变这些习惯,只要改变习惯就是(环保)先锋。

(据新浪娱乐)



↑倪萍在片中饰演“微尘”
→《寻找微尘》海报

据新华社开罗电(记者陈公正 冯康)携《寻找微尘》一片参加开罗电影节的制片人贺至宝13日说,这部影片将参与最佳影片和最佳女主角两个重量级奖项的角逐。

贺至宝说,他们向电影节组委会申报

《寻找微尘》将角逐第33届开罗电影节大奖

卖点:青岛籍主要演员演绎青岛“微尘”真实故事



参加最佳影片、最佳导演、最佳女主角和最佳音乐4个奖项的角逐,根据组委会最新透露的情况,影片已经入围最佳影片和最佳女主角两个重量级奖项的角逐。

据介绍,《寻找微尘》是第33届开罗电

影节上唯一一部入围国际竞赛单元的华语片。参赛前,该片已在国内外获得“五个一”工程奖和华表奖提名,虽然尚未在全国公映,但在山东省试映的反响非常好。

影片一大特点是其中45名主要演员,

包括倪萍、唐国强、夏雨、黄晓明、黄渤、陈好等,均为青岛籍。贺至宝说,影片启用大量同籍贯演员的做法在国内外并不多见,他已就此事申报吉尼斯世界纪录,吉尼斯方面已经受理。

《寻找微尘》根据2006年感动中国十大人物之一的青岛“微尘”的真实故事改编而成,讲述了朴实的农村女孩带着患病母亲到青岛市寻求治疗,并寻找一个名叫“微尘”的捐助人还钱。故事从电台主持人帮助女孩寻找“微尘”展开,引出一个又一个感人故事。

本片主演、电台主持人唐影的扮演者李婷对记者说,她印象最深的是最后一场和倪萍的对手戏。影片开放式的结尾给观众留下悬念:“微尘”具体是哪个人已经不重要了,“微尘”已经成为一座城市的名片,一个国家的名片。

本届电影节将持续至20日。来自全球67个国家和地区的150余部影片参展,42部影片角逐电影节各个奖项。

链接:

开罗国际电影节始于1976年,每年一届,是非洲最大的电影节之一,由埃及电影作家和评论家协会主办。中国曾是第29届开罗国际电影节的主宾国。在第30届开罗国际电影节上,中国影片《芳香之旅》摘取电影节最佳影片奖“金字塔奖”,张静初荣获最佳女主角奖。(卓 镜)



75岁日本吉他演奏家
铃木严椰城献艺

11月14日晚,由中国国际文化交流中心主办的“中日文化交流音乐会”——日本老一代著名古典吉他演奏家铃木严与日本籍女高音歌唱家张琼玲演出在海口文华大酒店举行,75岁日本吉他演奏家铃木严为椰城数百名观众弹奏了吉他名曲《拉斯图利亚斯传奇》及索尔的多首小步舞曲。
本报记者 苏建强 摄

探索民族舞剧新路子 电影《舞台姐妹》改成舞剧

本报讯 谢晋导演的电影《舞台姐妹》如今被上海歌舞团有限公司改编成舞剧,新人王思佳、王培出演春花和月红这对舞台姐妹。这部舞剧也是上海文广演艺集团转企改制后推出的第一部新作品。

该剧艺术指导陈飞华告诉记者,舞剧舍弃了电影中的很多故事情节,转用肢体语言把越剧艺人的命运表现到极致。电影中的戏霸唐老板被舞剧改成了杜老板,他比唐老板更邪恶、更能代表黑暗势力;电影中过气的“越剧皇后”商水花在舞剧中没有了,取而代之的是比其更年轻貌美的花旦,喻意舞台上新人辈出、竞争激烈,如此,要“认真真演戏,清清白白做人”就更难了。

导演丁伟说,舞剧《舞台姐妹》不是常见的民族舞剧,而是融入了现代舞、国标舞、流行舞以及越剧的身段,以此探索民族舞剧发展的新路子。(据《文汇报》)



蒋雯丽进大学开讲勉励学生 没有苦难就没有提升

本报讯 11月13日晚,蒋雯丽以“没有苦难,就没有提升”题在北京交通大学开讲。她自爆曾苦练体操数年,还当过自来水厂女工,而如今虽然已经“升级”为导演,却也可能是最后一次,“当演员对我来说是放松和休息,但导戏却需要很长时问准备,不出意外的话,这应该是我最后一次当导演了。”

在两个小时的时间里,蒋雯丽跟学生

分享了自己独特的人生经历。蒋雯丽坦言,自己入行之前,人生并不顺利。小时候练习体操,作为业余队员,常遭到专业队小朋友的歧视,心理有一种挫折感。但蒋雯丽也透露,练习体操让她克服了恐惧感。高中毕业后,蒋雯丽差了3分没考上大学,就去了自来水公司当工人。“水厂各个工种我都做过,做到最后越来越差,因为那不是特别适合我的工作。”立志要改变人生的蒋雯丽,

1988年考入北京电影学院。

经历许多挫折后,如今的蒋雯丽已经是知名演员,还将自己的经历拍成了电影《我们天上见》,影片暂定明年清明节上映。

蒋雯丽表示,自己并不想像顾长卫一样成为专业导演,“当导演太辛苦了,一部作品需要很多年酝酿,是很累心的事情。反而演戏是一种放松和休息,如今自己最想演部喜剧。”(据《广州日报》)



热带海岛生活的典范

五星级酒店·游艇会·置业俱乐部·乡村俱乐部·高尔夫



海口富力十年精品楼盘

0.78超低密度、70%超大绿化覆盖率,热带海岛植物园为您私家打造天然灵性大氧吧

60亩规模私人置业俱乐部,拥有坡地热带温泉、2000平米标准赛道泳池,滨海生态灯光网球场,多功能演艺厅演绎多种风情文化

600亩乡村休闲农场,开启都市田园新生活

游艇贵族生活,从西海岸启航

西海岸高尔夫,家门口的绅士运动场

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810999 群众工作部:66810660 邮发代号:83-1 报价:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间2时22分 印完:4时50分 海南日报印刷厂印刷

高尔夫景观别墅·海景公寓·VIP鉴赏

6871 8088 6871 8288

开发商:海口富力房地产开发有限公司
物业管理:海南金棕榈酒店管理有限公司

地址:海口市滨海大道169号阳光西海岸小区
网址:www.ygxa.com

